Профессия будущего : Смотритель города.
Временной период будущего

Прошло 60 лет. Наступил 2078 год

как, на ваш взгляд, изменится общество в будущем?

Общество стало намного умнее. Компьютерные технологии прочно вошли в человеческую жизнь: техника стала реагировать на голос и жесты, весь транспорт стал беспилотным, экологичным  и получил возможность  не только ездить по земле, но и по воздуху, появились телепорты, ходячие дома. 

Какие сферы жизни станут особенно значимы и почему

Духовная сфера станет особенно значимой. Потому что люди будут более свободными, так как все повседневные дела будут делать роботы. Поэтому у человека будет больше времени для общения, походов на природу, в театр, кино, музеи, чтении книг и прослушивания любимой музыки.

Название профессии;

Если город будет высоко технологичным  то всем этим должен кто то управлять. Это будет Смотритель города!

Требования к работнику этой профессии;

Это человек должен будет не спать в рабочее время,  следить за ситуацией в городе по голографическим экранам, в случае чрезвычайных ситуаций  вмешаться и отправить город в безопасное место , следить  за исправностью всех технологий  и вовремя устранять неполадки или вызвать мастеров. 

Ключевые профессиональные навыки работника, отличающие его от представителей современных профессий

Возрастные ограничения  от 30 до 50 лет. Потому что до 30 лет человек молодой и рассеянный , а после 50 уже сложно следить за всем и теряется внимание. Профессиональные навыки:  умение удерживать внимание на нескольких предметах, поскольку надо управлять всем городом, образование – должен много знать, терпение – что бы не развязать конфликт, здоровье – так как несет ответственность  за жизни всех жителей.
Почему описанная вами профессия будет действительно востребована

Эта профессия будет востребована потому что городом нужно управлять, без смотрителя городу будет плохо, технологии могут дать сбой, что может привести к поломкам или даже серьезным травмам или человеческим жертвам. 
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