Людям не нравится стоять в городских автомобильных пробках, поэтому в ближайшем будущем будут изобретены малогабаритные летательные аппараты (МЛО). Некоторые из них уже придуманы. Например, в России изобрели летающий мотоцикл Hoversurf Scorpion 1, а Н.Тесла  достаточно давно придумал летающую тарелку. Не так давно привычные нам вертолеты стали использовать как обычное такси. Я думаю, что в ближайшие 50 лет МЛО будут доступны богатым людям, а через 100 лет МЛО станут обычным транспортом для большинства людей (особенно в больших городах).  Люди захотят пересесть в такие летательные аппараты для того, чтобы перемещаться в пространстве еще быстрее. Дополнительный интерес к МЛО будет вызван не только  пробками на дорогах, но и из-за сильной тяги человека к полету. Людям всегда хотелось покорять небо. Конечно, сперва таких МЛО будет немного, но потом человечеству придется придумывать специальные воздушные навигаторы и электронные системы координации полетов МЛО. Эти программы смогут координировать перелеты всех МЛО. Но не стоит забывать, что любая техника нуждается в обслуживании, ремонте и контроле со стороны человека. Таким человеком станет технический инспектор электронных систем координации полетов МЛО. Он будут обеспечивать бесперебойную работу  электронных систем координации полетов МЛО в определеной части воздушного пространства. Сейчас есть похожая профессия: диспетчер по координации авиационных рейсов. Конечно, будущая профессия будет отличатся от современной. Самолеты летают на большой высоте, имеют большой вес и размер. Их меньше по количеству, чем будет МЛО в будущем. Даже огромный штат диспетчеров не справится с задачей координации перелетов каждого МЛО. Будут нужны специальные электронные программы, которые будут связаны со всеми МЛО автоматически. Человеку нужно будет отслеживать корректность работы данных программ, своевременно осуществлять их обновление, сообщать в Центр обслуживания электронных систем по координации полетов МЛО о неисправностях, сбоях в работе и т.п., а также уметь перейти в ручной режим координации полетов МЛО в случае экстренного отключения данных электронных систем, а также уметь осуществлять ремонт оборудования, в которое загружены электронные программы по координации полетов МЛО. Это будет очень ответственная работа, требующая от человека внимательности, хорошего здоровья, высокой профессиональной подготовки (технической, авиационной и специальной (от разработчиков электронные программы). Такой человек должен будет знать все инструкции и выполнять их при внештатных и экстренных ситуацях. 
В настоящее время не существует ни технических инспекторов  электронных систем по координации полетов МЛО, ни самих систем. Сейчас мало МЛО, летающих на низких высотах и имеющих незначительные габариты. Разве что только вертолеты-такси, но они доступны не всем, летают на часто, поэтому пока с задачей координации их перелетов справляются диспетчеры гражданской авиации, лично отслеживая и координируя каждый перелет. 
Профессия, о которой я написал, обязательно будет востребована. Может она будет называться иначе, но если не будет подготовленного человека, разбирающегося в работе электронных систем по координации полетов МЛО, то последние начнут сталкиваться друг с другом и падать вниз.
[bookmark: _GoBack]В условиях конкурса разрешено фантазировать, поэтому я развить темуу МЛО на период от 100 до 300 лет в будущее. В этом будущем наверняка будут изобретены межпортальные летательные аппараты (МЛА) и нужны будут специальные люди по координации перелетов между порталами. Хотя…как знать. Может быть уже моему поколению посчастливится полетать и на МЛО, и на МЛА! Тогда нам и помогут профессионалы, о которых я написал. 



