Профессия «Грин супрвижн»

Сегодня, разбирая виртуальный чердак, я нашла старую фотографию своей пра—пра бабушки, датированную 31.12.2018. С тех пор минуло почти 200 лет. Как быстро летит время! 
На фото бабуля, ещё совсем маленькая, ей не больше 11 лет. Она стоит у зеленой пластиковой елки, в руках держит старинную модель  iPhone XS, подарок от Деда Мороза видимо. 
На ней одето старомодное платье, усыпанное блестками и рядом трется живой кот! Живой, настоящий кот - вы можете себе представить? Сейчас такие большая редкость, купить можно только за больше деньги. А вот энергосберегающих электронных котов, собак-роботов, попугаев с искусственным интеллектом пруд-пруди, даже есть механические крокодилы, умеющие разговаривать.
Новогодние елки уже давно стали голографическими проекциями. А лучший подарок на Новый год – для меня был бы живой щенок. Везло же моей бабуле!
Разглядываю фото повнимательнее. За окном находится большой завод, из трубы валит дым, а рядом по дороге едет автомобиль. Сейчас таких тоже нет. С тех пор, как произошла экологическая катастрофа в 2118 году, заводы и машины, загрязняющие атмосферу, исчезли. Всюду цветут сады, большие зеленые деревья насаждают каждый двор. Красочные цветы и клумбы – украшают дома и улицы. Как хорошо, что в подземных бункерах сохранились растения после катастрофы. А вот настоящие животные почти все вымерли. Поэтому экология нашей планеты сейчас самое главное и важное. 
Сейчас я работаю в службе экологического контроля. Моя профессия называется – грин супрвижн или зеленый смотритель.
Моя профессия очень важная и требует большой внимательности. На эту должность я смогла поступить только окончив экологический институт и пройдя сложный тест, доказав свою любовь к природе, внимательность к мелочам, знание экологического закона. Так как зачастую мне приходится преодолевать огромные расстояния, я проходила проверку на специальном тренажере на выносливость. 
Я умею разглядеть на расстоянии более 100 км, при помощи специальных приборов, любое нарушение: будь то, затоптанный цветок или брошенный мимо урны фантик. Я могу услышать крик о помощи любого цветка и деревца, так как в институте мы изучали язык растений! Я умею быстро и ловко перебираться по веткам с целью обеспыливания поверхности листьев. Я могу, преодолевая земное притяжение, за считанные минуты долететь до атмосферы земли для проверки состояния оболочки. При необходимости с помощью кинетических ниток заштопать образовавшиеся дыры.
Сейчас моя профессия очень востребована, потому что катастрофа 2118 года унесла огромное количество жизней людей, животных, растений загрязнила моря и океаны.  Нам, представителям грин суперфижн, важно сберечь то, что осталось, и больше никогда не наносить вред нашему великом зеленому дому.
Сейчас океаны очищены, воссозданы утерянные виды растений, сохранившиеся животные живут в заповедниках и резервациях. Стерты с лица земли страшные заводы, загрязняющие атмосферу. Вместо дымящих машин люди передвигаются на электрических аэркрафтах, работающих на солнечных батареях. Кое-как общими силами мы смогли вернуть жизнь планете Но теперь основная задача моей профессии - больше никогда не допустить ни малейшего загрязнения, беречь, холить и лелеять каждый миллиметр нашего общего прекрасного дома под названием - ПЛАНЕТА. 
