Эссе
Профессия будущего: инмед

	Давайте перенесемся с вами на 99 лет в будущее и посмотрим, что же изменится в обществе за это время. В 22 веке людям потребуются новые, более совершенные технологии, чтобы еще больше облегчить и продлить жизнь человека, а также сэкономить его время, которое станет самым ценным ресурсом. Я считаю, что, например, появятся: телепорт, технология уменьшения и увеличения человека на время, автомобили, не требующие управления, а еще будет высокое развитие робототехники.
	По моему мнению, в будущем станет особенно значима медицина, так как через 99 лет продолжит ухудшаться экология, что приведет к возникновению новых болезней и, возможно, обострению тех, которые уже имеются. Поэтому, в это время может возникнуть такая профессия, как инмед. Ее название произойдет от двух английских слов: «inside» – «внутренний» и «medicine» – «медицина». Инмеды будут устранять причины болезней в организме человека. А делать это они будут так: путем уменьшения с помощью специального браслета, люди, принадлежащие к этой профессии, будут проникать в организм человека, доктор в это время будет следить за их действиями с монитора, а перемещаться внутри человека им поможет телепорт. Найдя проблему, инмеды будут устранять ее уменьшенными медицинскими инструментами, либо лазером. Конечно же, помогать в этом им будет врач, который передаст все необходимые инструкции по микронаушникам. Во время «операции» больному будет введет наркоз. После завершения устранения причины болезни инмеды телепортируются из организма человека и увеличатся до нормальных размеров.
	К работнику этой профессии будут выдвигаться следующие требования: во-первых, инмед должен будет обладать первоклассными хирургическими навыками, во-вторых, он должен быть смелым и бесстрашным и, наконец, этот человек должен будет уметь обращаться с телепортом и специальными браслетами для уменьшения и увеличения людей на высшем уровне.
	Таким образом, профессия инмед действительно будет востребована через 99 лет, так как люди еще больше станут нуждаться в продлении жизни, а также в наиболее быстром и качественном избавлении от болезней на стадии их зарождения. Так что людям будущего очень повезет с медицинскими технологиями. Интересно было бы дожить до этого времени!
