Время, как океан , меняет миры, города судьбы. Каждый день ученые придумывают что-то новое. Наверное, через 300 лет все изменится до неузнаваемости. Будут развиваться торговые системы, системы образования, медицина, космос. 
Мир- какое маленькое слово, а сколько в нём всего! Окружающая нас природа, люди, космос, даже мысли! 
Сейчас люди плохо себя ведут по отношению к миру. Если люди так же продолжат засорять мир мусором, то через 300 лет мы будем жить в пустыне. Людям нужно уже сейчас быть воспитаннее: мыть руки перед едой и не мусорить. Много животных уже умерло. Нужно заботиться о животных, ни убивать их. Нужно выращивать деревья, овощи и фрукты. Людям нужно относиться друг к другу добрее.
Я верю, что через 300 лет все будет хорошо. Люди будут собирать большие урожаи фруктов и овощей, изобретут способы вообще не болеть. Многие вещи будут делать машины, а люди будут больше времени гулять со своими детьми и меньше проводить на работе. Я верю, что каждому животному, растению, человеку и даже роботу будет хорошо жить в мире с окружающими и все будут помогать друг другу.
[bookmark: _GoBack]Размышляя о будующем, я думаю о космосе и компьютерах. Люди, которые работают в космосе- настоящие ученые и герои. На них лежит огромная ответственность, потому что именно они открывают новые космические объекты и звезды. Они учатся вычислять опасные астероиды. Космонавты – это врачи нашей планеты.
А что если через 300 лет и правда будут врачи-космонавты? 2319 год-это такая большая цифра.
Врачи-космонавты смогут найти много полезных витаминов в космосе, для того чтобы врачи на земле смогли сделать из них лекарства от разных болезней для людей и животных. 
Космос-очень большой. Я верю, что со временем в космосе найдется лекарство от старости: люди перестанут стареть, бабушки будут всегда молодые и мы будем летать к ним в гости на другую планету, и играть там с их космическими котами. А может быть со временем врачи-космонавты найдут способ находится на других планетах без космических костюмов?
Я думаю, что врач-космонавт должен быть очень умным и много –много знать. Он должен знать всё-всё о космосе, человеке, космической технике. Это очень важно для того чтобы людям было хорошо и приятно находится в космосе. 
Еще врачи-космонавты будут помогать обычным космонавтам в их далеких полетах. Это нужно для того чтобы космонавты не заболели космической простудой и смогли пилотировать космические корабли. 
Я не знаю есть ли сейчас врачи-космонавты…Мне кажется сейчас космонавтам тяжело в космосе, ведь мы еще так мало о нем знаем. Но мне кажется, что через 300 возможно всё!!!
