Космотопл.
Я хочу рассказать о том, что будет происходить на нашей земле через 50 лет. С каждым днем растет количество населения, соответственно строят все больше жилых районов, торгово-развлекательных центров, школ, парков. Все это прекрасно. Но особо значимой сферой жизни становится  здоровье. Хоть медицина и на высоте, но произошло критическое загрязнение окружающей среды бытовыми отходами, что сказалось  на самочувствии человек. Не осталось места таким площадям, как мусорные полигоны,  мусороперерабатывающие заводы не справляются  со своей работой.
Поэтому большую популярность набирает профессия – космотопл.  Он обладает прекрасными знаниями в области экологии, химии и биологии, а так же физики. Трепетно относится к окружающему миру и живой природе. Эти люди отличаются от современных мусорщиков тем, что они не просто собирают мусор, они одновременно очищают планету и занимаются развитием космоса.
[bookmark: _GoBack]Космотоплы придумали специальный раствор для переработки мусора в домашних условиях и получение из него космического топлива. Их разработка состоит в следующем: в специально изобретенные мусорные ведра, куда при полной наполненности добавляют несколько капель  этого раствора, а затем  закрывают крышку, и начинается «волшебное превращение». Мусор превращается в жидкость. Люди выбрасывают эту жидкость в специальные мусорные баки, потом машины собирают эти баки и везут на завод, где ее перерабатывают в специальное топливо для космических ракет. Такое топливо очень востребовано, так как космическая деятельность стала очень развита, совершаются космические полеты почти ежедневно.
Эта профессия очень востребована, потому что эти люди работают сразу с тремя задачами: перерабатывают мусор, улучшают здоровье людей и делают космос более доступным.


