Профессия будущего
   Через 50 лет общество сильно изменится, станет очень умным. Будет много роботов, которые возьмут на себя многие домашние и общественные дела. А у людей будет больше свободного времени, чтобы заниматься творчеством, наукой, искусством.
   Дизайнер роботов, или рободизайнер – человек, который занимается конструированием и программированием роботов, станет одной из самых распространённых профессий.
   Я хочу стать дизайнером роботов (robodesigner – по-английски), чтобы роботы были не только умные и умелые, но ещё и красивые.
   Самыми распространёнными будут роботы-помощники по дому. Им нужно уметь делать много разнообразных действий. И они должны иметь эмоции. Они будут делать уборку в доме, мыть полы и протирать пыль, готовить еду для людей, мыть посуду, покупать продукты, стричь людей, делать им массаж. А также ухаживать за домашними питомцами, кошками и собаками, выгуливать их, лечить, кормить. Возможно, что из-за этого домашние животные будут больше любит роботов, чем людей. Но и людей они тоже будут любить, потому что люди будут с ними играть, гладить их, ходить с ними на охоту и так далее.
   Роботы - домашние помощники будут делать ремонт в доме и ремонтировать вещи, чтобы каждый раз не звонить мастеру и не платить ему деньги. Домашние роботы вполне могут заниматься и с детьми, присматривать за совсем маленькими детьми, кормить их из ложечки, делать домашние задания вместе с детьми постарше, следить за тем, чтобы те не ленились, напоминать им, что нужно сделать. Может из-за этого у роботов с большими детьми будут возникать некоторые проблемы и ссоры. Например, ленивый ребёнок будет отлынивать от «домашки», а робот будет ходить за ним по дому и просить сесть за учебники. Некоторые непослушные дети могут даже запустить в робота тапком или обзываться на него и кричать «Иди отсюда! Как ты мне надоел! Вот выключу у тебя батарейки сейчас!» Роботом придётся проявлять много терпения и выдумки в общении с детьми, чтобы не пасть их жертвой.
   Как будет выглядеть процесс моей работы. Сначала я прихожу в семью или пишу им по интернету – и спрашиваю, какого робота они хотят. 
1. Его внешний вид и пол. 
2. Его характер и эмоции. 
3. Его способности. 
[bookmark: _GoBack]За 2 месяца я должна создать им робота, а они должны его проверить в действии. Например, в течении 2-3 недель.
   Сначала я рисую проект робота, леплю его из пластика, составляю его программу.
    Роботы не могут ходить по улице и дома голыми. Поэтому я буду создавать для них ещё и одежду. У них должно быть не менее 1 шкафа одежды и обуви, украшений. Роботы-мальчики будут такие же, как и роботы-девочки. Только черты лица у девочек будут более тонкими и красивыми. Чёрные ресницы, пышная причёска на выбор, маникюр. Роботы сами будут делать маникюр другим роботам.
    Роботы, на мой взгляд, должны отличаться от людей. В углу на лбу у роботов будет написана буква R, имя хозяина или компании. Роботы не будут создавать семьи и влюбляться. Они смогут только любить людей – своих хозяев, друзей хозяев, их детей. И заботится о них.
