                                                    Профессия будущего
Я хочу рассказать про свое видение 2319 года. К сожалению, но мне кажется основной проблемой будущего будет масштабное загрязнение окружающей среды. И скорее всего не появятся универсальные машины собирающие мусор и прочие меры окажутся неэффективными. Воздух будет очень загрязнен . 
Люди будущего будут более сплочёнными, так как такие понятия, как экологическая катастрофа и прочее для них окажутся реальностью. Они будут ценить простые вещи. Начнут по другому относится к выбрасываемому мусору, будут беречь природу. 
[bookmark: _GoBack]Считаю, что появится такая профессия, как дизайнер-конструктор экологических масок. Без этих масок людям сложно будет сохранить свое здоровье. В каждой местности необходима будет разная степень защиты, соответственно разнообразие такого товара будет гарантировано. 
Человек этой профессии будет конструировать прежде всего маски для конкретной местности и разнообразие дизайна будет зависит от моды будущего и спроса людей. Это будет новая индустрия моды. Маски будут выпускаться огромными партиями и это будет товар повседневного спроса .
Этот продукт будут выпускать и для домашних питомцев. Люди, кошки, собаки – основные потребители. Но и штучные выпуски для других животных также будут допускаться. Единственное - цена на эксклюзивные маски будет очень высокой.
Самые дорогие маски – это маски сделанные по слепку лица. Технология зайдет так далеко, что эта индустрия будет рождать и новые профессии.
Так же люди уже спокойно будут покорять просторы вселенной и будет жизнь на Марсе. Где необходимость масок будет также актуальной. 
Я надеюсь, что мои предположения окажутся и останутся только на этой бумаге и наших потомков ждёт более радужное будущее!
