Кинолог
[bookmark: _GoBack]XXI век – век новых открытий и новых возможностей. На данный момент мы живем в первой половине XXI века и здесь нам все знакомо. Все профессии, что сейчас существуют отражают сущность бытия и характера человека. Но как эти же профессии будут выглядеть, скажем…в 2076 году? Я хочу посветить свой рассказ ни каким-то новшествам в той или иной профессии, а профессии, которая, по моему мнению, не потерпит сильных изменений, профессии, которая является частью моей жизни. 
Кинолог - довольно редкая профессия по сравнению остальными. 
Многие, услышав слово «кинолог», думают, что речь идет о работе связанной с кинематографом. Но это, конечно же, не так. Кинолог - это человек, чья профессиональная деятельность связана с общением с собаками. Специалист, владеющий этой наукой не только знает, как правильно общаться с животным, но и умеет использовать их возможности, чувствует психологию собаки, и тщательно разбирается в ее поведении.
Кинология имеет несколько направлений. В зависимости от выбранной специализации кинолог может быть:
1.Инструктором по физической подготовке.
2. Дрессировщиком.
3. Диетологом.
4. Специалистом по воспитанию собак-защитников.
5. Зоопсихологом.
6. Хэндлером.
Но все чаще специализации этой профессии объединяются в одной- кинолог - специалист. Он следит за питанием животного, занимается его дрессировкой, корректирует поведение, обучает и контролирует изменения в психики собаки.
Данная профессия является, скорее, призванием: если работать врачом и ненавидеть людей возможно, то для работы кинологом нужно любить как животных, так и дело, которым занимается специалист этого профиля. Для этой профессии одной любви к животным недостаточно, кинолог должен обладать терпением и выдержкой.
Кинологи очень важная профессия. Особенно в плане обеспечения безопасности страны от терроризма, пресечения преступной деятельности, в частности наркодеятельности. Искать преступников и следы их преступной деятельности люди этого профиля учат собак. И конечно, без этой профессии в наше время не обойтись.
Я с уверенностью могу сказать, что эта работа творческая. При работе с собаками приходиться проявлять и смекалку, и творчество. Необходимо придумывать как лучше организовать процесс дрессировки, ведь к каждой собаке нужен индивидуальный подход. Одни схватывают все на лету, а другим нужно время, они плохо подчиняются командам. И не все методические рекомендации срабатывают. Тут и приходит время творческим моментам.
Я решила выбрать для себя эту профессию, не только потому что она в моем понимании благородная, но и потому что не вижу себя без собак в будущем. А именно в будущем, когда с развитием технологий, борьба за лучшее место в мире усилится, моя специальность будет более востребованной. Ведь как бы сильно не развивались технологии, ничто не заменит живое существо рядом с вами.  
