Сегодня я хотел бы рассказать о профессии будущего, которая будет актуальна через 100 лет, т.е. в 2119 году.
Общество кардинально измениться.  Вместо докторов и больниц будет ангары, а врачи будут называться киборгтехник. В 2119г людей заменят машины, поэтому не нужно будет больше лечить, а только ремонтировать. Люди станут, совершены, но будут зависеть от киборгтехников, которые будут поддерживать в них жизнь.
Духовная сфера жизни отойдет на задний план, потому что в киборгах будет меньше человечности и эта сфера им не понадобиться. Экономическая, политическая  станет наиболее актуальна, как и сейчас в нынешнем обществе.  Социум в то время будет делиться на богатых и очень богатых. Те киборги, которые не могут себя обслужить в официальных ангарах, будут вести подпольный бизнес и создавать коалиции на черном рынке по ремонту и обслуживании бюджетных киборгов.
Киборгтехнками смогут стать только те сверх люди, у которых будет возможность купить чип с программами и знаниями по ремонту киборга. Конечно, как и в настоящее время есть аналоги оригинальных деталей и хакерские программы, но в то время существовал только оригинальный чип знаний, который позволял работать кибортехником. Чип стоял очень дорого, либо доставался по наследству, поэтому профессия гибокгтехник было семейным делом.
С данным чипом работник мог анализировать поломку с помощью рентгена. Мог просчитать варианты лечения ( ремонта) данной проблемы. Найти нужную деталь в базе данных, заказать ее в нужный ангар. Детали могли заказывать только официальные гиборгтехники, подпольные не могли сделать этого. Официальный работник заносился в мировую базу данных. Данная профессия буде очень востребовательная и высоко оплачиваемая. В то время оплата производилась удаленно, с помощью взгляда на электронный счет.
Ключевые навыки гибортехника:
1. умение расставлять приоритеты (нужен ли ремонт киборгу, либо не нужен). Может ли пройти деталь еще чуть-чуть, либо нужна замена, если нет денег. 
2. [bookmark: _GoBack]Умение принимать решение самостоятельно, за счет чипа.
Данная профессия будет востребовательная, потому что будущее в технике, прогресс развивается с каждым годом. Многие странны, разрабатывают роботов, которые могут заменить человека, почему бы и не заменить тела человека, за счет инноваций, поэтому я думаю, что через 100 лет люди будут состоять из железа и чтоб их  обслужить, нужны будут киборгтехники.


