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Профессия будущего
Я долго размышляла, какая профессия могла бы быть востребована, к примеру, в 2222 году.
Мне хочется верить, что к этому времени люди изменятся в лучшую сторону, будут заботиться о природе, о других людях, воспитывать доброту в детях. Если человечество прошло долгий путь от обезьяны к разумному человеку, то разумные люди должны пройти путь от воинственных племен до приносящего добро и любовь существа.
Я считаю, что в 2222 году будут нужны работы, связанные с компьютерами. Техника завоевывает планету, компьютеры и механизмы нужно разрабатывать и обслуживать. Но никогда не уйдут в прошлое работы, связанные с помощью людям. Например, ни один робот не заменит работу психолога, учителя или сиделки в больнице. Ведь в таких работах нужны сострадание и любовь.
Моя идея об интересной профессии остановилась на профессии… дворника. Да-да именно дворника! 
Дворник старается сохранить мир в чистоте. Техника через 200 лет наверняка позволит автоматизировать уборку улиц. Но моя идея распространяется гораздо дальше - дворник будет управлять всеми уборочными машинами, направлять их на разные улицы.
Население Земли растет, а размеры нашей планеты все те же. Скоро человечество начнет поиск новых планет. Полеты в космос станут обычным делом. Я думаю, что и в космосе понадобится профессия дворника.
Мало кто может сказать: «Я за всю жизнь ни разу не бросил мусор мимо урны!». А в космосе урн нет! Я думаю, в 2222 году обязательно будет профессия космического дворника. Конечно, он не будет летать за кораблями с метлой. Под его началом будут тысячи роботов, которые помогут ему.
Требования к такой профессии будут строгими. Человек должен выдерживать космические перегрузки, быть ответственным и разбираться в программах и технике. Современный дворник – часто человек, без глубоких знаний, дворник будущего – вероятнее всего инженер или программист. 
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