Профессия менеджер по космическому туризму

В этом году я получила поощрительную путевку во Всесоюзный детский центр  «Артек» на смену  «Астероид № 1956», за успешное участие в олимпиадах и конкурсах по астрономии и информатике. Большой вклад в организацию смены внесла  Госкорпорация «РОСКОСМОС». Я стала участницей увлекательного межгалактического приключения, в ходе которого, как исследователь, в специальной лаборатории пыталась разгадать множество захватывающих тайн Вселенной. В прямом эфире телемоста все участники смены встретились с членами российского экипажа МКС. В результате этой космической смены-экспедиции я приобрела интересный опыт исследовательского путешествия. 
Все мои знания, полученные в увлекательной космической смене «Артека» натолкнули меня на мысль, что одной из профессий будущего станет профессия менеджера по космическому туризму. Я думаю, что менеджеры в этой отрасли станут востребованными уже через 15-20 лет. Сейчас люди без проблем доверяют подбор своего путешествия на другой конец планеты менеджеру туристической фирмы. Я уверена, что с космическим пространством произойдет то же самое. Космотуризм будет активно развиваться, что поведет за собой развитие инфраструктуры в космосе. Я думаю, там будут строиться гостиницы, научные и исследовательские станции. Вряд ли человек сможет самостоятельно организовать туда тур. Именно поэтому профессия менеджера космического туризма станет востребованной. Для организации космических турпоездок понадобятся специалисты, которые смогут разрабатывать программы для полетов и технически контролировать процесс. Готовиться к такой ответственной профессии нужно серьезно: понадобятся знания инженерии, космического приборостроения, радиотехники, менеджмента и многие другие. Специалист должен свободно владеть английским языком, понимать национальный и культурный контекст стран-партнеров, понимать специфику работы в отраслях в других странах. Уметь работать с коллективами, группами и отдельными людьми. 
[bookmark: _GoBack]В рамках олимпиады «Музеи парки и усадьбы» я посетила музей Московского планетария «Станция Марс» и это окончательно утвердило мое предположение, что профессия менеджера по космическому туризму станет профессией будущего. 
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