Меня зовут Маруся Успенская. Полгода назад я приехала в Москву из Михайловского уезда Рязанской губернии. В деревне остались мои родители, шесть братьев и две сестры. Я старшая дочь в семье, и когда мне исполнилось 16, мне пришлось уехать в город, чтобы помочь родителям поднять младших. Мой отец уже не молод, и ему трудно работать так много, как раньше.
Я устроилась работать на Конфектную фабрику Русского товарищества на 2-й Ямской улице и работаю на карамельной линии с 8 утра до 8 вечера. У меня совсем мало свободного времени, но зато я могу помогать своей семье, которую очень люблю.
Живу я в небольшой комнате, которую снимаю неподалеку от фабрики. Она простая, но очень уютная. У меня есть кровать под лоскутным одеялом, столик и керосиновая лампа, чтобы читать по вечерам. А из дома я привезла икону, плетеный коврик и вышитые матушкой рушники. Добрая хозяйка позволяет мне пользоваться ее самоваром, когда я засиживаюсь допоздна за своими книгами.
Мне очень нравится в Москве, хотя она совсем не похожа на мою родную деревню. Это большой красивый город, хорошо освещенный, особенно в праздники. Люди передвигаются по городу в экипажах, а еще здесь есть чудесная новинка – конка. Это специальный вагон, который тащат по рельсам лошади. Дамы очень красиво одеты. Я умею шить и сшила себе платье, чтобы хоть немного быть похожей на них. Материю я привезла из дому, это приданое моей маменьки. Я очень берегу это платье и надеваю его только на праздники. Когда-нибудь я зайду в фотомастерскую и снимусь в нем, чтобы послать маменьке фотографию!
Моя мечта – не только помогать семье, но и учиться. Гуляя по улицам недалеко от своей фабрики, я увидела объявление о том, что Московское промышленное училище памяти 25-летия царствования императора Александра II набирает слушателей. Это совсем близко, в Миусском сквере! Я пока не знаю, принимают ли туда девушек, смогу ли я заплатить за учебу и согласится ли отец, ведь ни у кого в нашей семье никогда не было образования, но очень хочу учиться там, чтобы лучше понимать работу своей фабрики. А еще Катя, моя подруга с фабрики, сказала, что в этом училище есть замечательный хор. Я никому не рассказывала об этом, но моя мечта – обязательно петь в этом хоре. А пока по вечерам я зажигаю керосиновую лампу, наливаю кипяток из самовара и читаю учебники, которые мне дал на время студент, снимающий комнату по соседству.
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