Музей будущего.
Представьте себе через сотни лет не будет множество музеев в разных концах страны, куда нужно добираться. Это будет один огромный музей, в котором собраны все существующие экспонаты и открытия. Я хочу Вам рассказать об этом Музее. Итак, начнем.
 Он называется «Всемирный Музей всех наук и искусств». В нем собрано все, что касается времен образования планеты и до настоящего времени. Он имеет форму шара. Посетить его можно прямо из дома через специальный телепорт (такие телепорты к тому времени будут у каждого в доме). Или же если вы находитесь вне дома, то телепорты располагаются в торговых центрах будущего или просто на улице.
	Касс и билетов уже нет. Чтобы попасть в музей достаточно будет показать цифровой паспорт. В музее будущего будет тысячи и тысячи залов, путешествовать между которыми можно либо через телепорты, находящиеся в музее, либо по скользящей дорожке.
Живых экскурсоводов заменят роботы. Они будут очень интересно обо всем вам рассказывать и даже показывать. 
[bookmark: _GoBack]Если вы хотите посмотреть какие-то определенные экспонаты на любимую тему, роботы помогут подобрать лично для вас нужную зону. В Музее Будущего невозможно потеряться, поскольку везде летают маленькие роботы навигаторы, у которых можно все спросить.
Экспонаты будут не настоящие, а цифровые, абсолютно все, со звуком и 3 D-моделью.
 Узнать информацию об экспонате можно отсканировав свой отпечаток пальца на специальной табличке, которая будет находиться на боковой панели.
Чтобы сохранить информацию о нем для себя лично, можно записать ее на цифровой паспорт.
Есть в этом музее зал «Межпланетных открытий», в котором находится вход в портал, переносящий вас в музей на другой планете.
В залах, посвященных науке, посетители смогут побыть учеными и совершить новое открытие.
Сувениры в Музее собраны как маленькие кубики, это сделано для удобства, чтобы доставить их домой. А дома-этот сувенир снова обретает свою форму.
Если вы устали, путешествуя по музею, можно погрузиться в специальную сферу, там вам будет предложено отдохнуть, перекусить и послушать аудиогида.
Вот таким я вижу Музей 23 века.	


