   Эссе на тему “Музей будущего”

     Как мы знаем музей — это учреждение которое хранит памятники естественной истории, как материальной и духовной культуры. Я часто бываю в музеях, но я никогда не задумывалась, как будут выглядеть музеи в будущем. Наш мир развивается очень быстро и соответственно его музеи тоже будут развиваться…
     Наших родителей часто волнует сама дорога в музей, ведь добираться до музея им бывает тяжело. И поэтому первое что бы я сделала в музеи будущего, так это лифт в этот музей. Так он и будет называться “Лифт в музей”. В нем, как и в обычном лифте будут кнопки и каждая кнопка будет подписана названием музея. Представляете нажал и уже там… 
     А в самом музеи нас встречает “Экскурсовод робот”, который знает все про этот музей. Задаешь ему вопрос и он тут же отвечает, без единой ошибки.
     И проводит нас он по Музею мира. В нем собрано все что есть в этом мире. Первый летающий корабль, первая летающая метла, но и множество другого… 
        Еще я бы немного изменила интерьер музея. Сделала бы не обычный музей, а музей трансформер. Экспонаты бы перемещались по музею со скоростью ветра. Ими управлял как раз тот экскурсовод, у него бы был пульт и самая максимальная скорость экспоната была бы 100 км/ч.  Еще бы я сделала бы музей более ярким он бы был радужный, яркий, разноцветный…                                                                                                                           
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