Эссе на тему

«Музей будущего»
Изменятся ли музеи в ХХII – XXIII веках? Возможно не всё придется поменять. Ведь в нашей стране есть старинные музеи, рассказывающие нам о жизни людей много лет назад. Я посещала дома-музеи Пушкина, Лермонтова и др. Обстановку таких музеев менять ни в коем случае нельзя! Ведь, наверняка, всем интересно посмотреть на эту старину и хоть на секунду представить, что на этом стуле сидел молодой Михаил Лермонтов, или за таким столом обедала семья Пушкиных. 
Такие музеи нельзя делать интерактивными! Если каждый побренчит на старинном пианино или посидит на диване 19 века, то в конце концов от них ничего не останется.

Наоборот, необходимо проводить раскопки, искать старинные ценности, вещи, восстанавливать мебель, предметы интерьера, игрушки. Люди должны лучше представить и понять жизнь в то далекое время.
Я надеюсь, что в будущем максимально восстановят облик и внутреннее убранство старинных зданий, усадеб, особняков.

Будет очень хорошо, если создадут несколько парков, в которых люди смогут почувствовать вокруг себя атмосферу старинного города. В таких парках будут магазинчики, кафешки и здания былых времен. Люди смогут погрузиться в старинный город, пообедать в столовой того времени и погрузиться в жизнь древнего города. 

Безусловно, все восстановить не получится. Но достаточно будет сделать достойные копии вещей того времени.

Одним словом, в нашей стране должна остаться частичка старины, которую воплотят в жизнь музеи, парки и усадьбы.
Я желаю всем людям будущего заглянуть в прошлое, открыть для себя то, что неизвестно нам сейчас
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