Музей будущего

[bookmark: _GoBack]Музей – это центр культуры и знаний. Именно здесь мы можем увидеть много нового, да и просто отдохнуть. Но, к сожалению, с каждым годом темп жизни ускоряется, а времени для посещения музеев становится все меньше.
В будущем эта проблема будет решена. Музеи можно будет посещать… по сне! И спишь, и просвещаешься одновременно. В таких музеях не будет шумных, мешающих толп. Все смогут подойти к каким хотят экспонатам.  Ну и конечно в этом «музее во сне» нельзя будет ничего сломать – ведь это будет не совсем наяву. Так исчезнут и ворчливые смотрительницы, ругающие нас за любое приближение к драгоценным экспонатам.  Для тех же, кто захочет посетить музей с друзьями, нужно будет просто назвать имя и представить лицо друга. И кстати в мозг друга тоже попадет вся информация из посещенного им вместе с вами музея. Таким образом, посещение музеев станет безумно популярным развлечением, ведь ни один фильм не даст вам столько интересной информации.  
Нет, если вы любитель именно побродить по залам, музеи останутся для вас в том же виде, что и сейчас. С небольшими изменениями. Трогать экспонаты будет не только можно, но и нужно! Ведь при прикосновении к ним каждый экспонат расскажет свою историю. При взгляде в зеркало мы увидим отражения  людей минувших эпох. Если сядем за стол, то сможем не просто поучаствовать в званом обеде, который давали хозяева дома-музея, но и почувствовать вкус блюд, которые готовили в те времена.  А уж как преобразятся военные и инженерные музеи! Можно будет не просто пострелять из винтовки, но и собрать-разобрать ее. И не только винтовку – даже танк или какой-нибудь сложный механизм, используемый в мирной жизни!  А зоологические смогут конкурировать с зоопарками – ведь ни в одном зоопарке мира мы не сможем там близко и «вживую» увидеть вымерших животных. 
А для совсем уж старомодных любителей музеев устроят «музей музеев». Вот там сохранят и бабушек-смотрительниц, строго надзирающих за своими сокровищами, и обычные, но такие милые сердцу простые, неподвижные экспонаты, и экскурсоводов – ведь живое общение не заменит ни одна, даже самая умная машина и сверхмощный компьютер. 
Главное, что в будущем музеев будет много, и они  будут очень разными!
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