Музей будущего.
[bookmark: _GoBack]Жизнь современного человека интересна и увлекательна. Мне семь лет, а у меня уже есть мобильный телефон и планшет. Мама рассказывала, что раньше о таких штуках никто и не мечтал. К примеру, у мамы мобильный телефон появился, когда она заканчивала школу. Он был небольшим и кнопочным. Но всё развивается. В моих руках - сенсорный мобильный телефон. На стене весит тонкая плазменная панель. Представляю, что будет у ребёнка двадцать третьего века!
В двадцать третьем веке будут летающие машины и высоченные небоскрёбы. А общаться друг с другом люди будут не по телефонам, а при помощи голограмм. Когда захочешь поговорить, нужно будет всего лишь подумать, к примеру, о маме. И мама почувствует это. Если не будет занята, появится перед тобой голограммой.
В двадцать третьем веке изменится очень многое. Некоторые вещи исчезнут навсегда. Мыть посуду уже не придётся. Её будут помещать в специальные шкафы. Там посуда пройдет обработку сильным напором воздуха и высокой температурой. А сдутые остатки пищи будут использованы для производства электроэнергии. 
Мне кажется, изменится всё вокруг. Но музеи обязательно будут существовать! Они будут размещены в передвижных капсулах. Но они останутся такими же музеями, какими мы их видим сейчас. Я бы сохранила и здания. Только нужно будет создать специальные условия, чтобы здания музеев не разрушались. Работниками музеев будут живые люди. Ни один робот не будет с таким трепетом относиться к тому, что когда-то нас окружало, что позволило нам жить, развиваться. Появятся новые музеи. В них будут вещи нашего поколения. Экскурсовод расскажет, как они появились и почему перестали существовать. Дети будущего со своими мамами и папами, с учителями или друзьями будут переходить из одного зала музея в другой. Они будут удивляться и восхищаться предметами, животными, строениями. Мама меня учит, что историю нужно знать. Так мы научимся ценить то, что нас окружает.
Недавно мы с мамой и моей младшей сестрёнкой были в музее «Огни Москвы». Так интересно было узнать, что когда-то люди освещали свои дома лучинами. Когда экскурсовод выключил свет и зажег лучину, мы с сестрой прижались к маме. Как хорошо, что в наших домах столько света!
А в Биологическом музее имени Тимирязева мы увидели разных животных. Некоторые виды живут и сейчас. Некоторые занесены в красную книгу и могут исчезнуть навсегда. Но есть и такие, которые жили давным-давно, еще до людей. 
Даже не могу представить, что люди могут уничтожить ценные памятники нашего прошлого. Такого не будет никогда! Ведь тогда они уничтожили бы самих себя! 


