Я представляю музеи будущего большими, красивыми зданиями. Ведь экспонатов становится всё больше. Внутри стоят разные интересные машины. Но самый главный экспонат, это специальный прибор, который вытягивает из прошлого разных личностей. Я считаю, что детям будет интересно познакомиться с Петром 1 или узнать что-либо из жизни Суворова.
Другой интересный механизм - это причудливая труба, на которой написано "В прошлое". Она помещает вас в специальный купол, и вы становитесь невидимым. Детям, конечно захочется увидеть Куликовскую битву. Или присутствовать на военном совете в Филях. 
Если пройти чуть дальше, можно увидеть сувенирную лавку. В ней торгуют разными товарами из прошлого.
[bookmark: _GoBack]Ещё мне бы хотелось, чтобы музеи будущего оснащались небольшими космопортами. Люди смогут увидеть разные планеты.
Я не считаю, что музей это место где всё должно быть по - старому. Наоборот, там должны быть инновации.
Я ни разу ни сказал о телепортации в будущее. Всё потому, что никто не может точно знать его. Наше будущее зависит от нашего настоящего и прошлого. Поэтому прошлое нельзя менять. 
Дальше в коридоре музея есть аттракцион. Это большая "кастрюля".
Когда заходишь в неё, включаются экраны. Ты полностью ощущаешь себя настоящим русским воином. Ты можешь выбрать любую битву и виртуально участвовать в ней. Прибор до мельчайших подробностей воссоздаст ощущение битвы. Даже почва, погода и запахи станут такими же, как во время этой битвы.
Я думаю, что в музеях будущего будет еще много интересного!
                                                                                  Егоров Савелий


