Интерактивная Музей – деревня
Музеи - это хранилища предметов, демонстрирующих события, обычаи, образ жизни, традиции и быт прошлого. Мне бы хотелось, чтобы музеи были интерактивные, чтобы можно было все трогать, чтобы нас встречали персонажи той эпохи, были театрализованные представления.
[bookmark: _GoBack]Интерактивная Музей – деревня – это небольшая деревушка за городом, окруженная лесом, на берегу реки. Посетителей будут встречать сотрудники музея, одетые в русские народные костюмы, с хлебом, солью. Они веселые, приветливые и доброжелательные. Деревня будет состоять из домиков, в которых будут представлены предметы и утварь, которыми пользовались наши ремесленники, начиная с древних времен и заканчивая настоящим временем. Например: ткацкий дом в котором посетителям расскажут и покажут, как и с помощью каких приспособлений создаются нити изо льна, из шерсти овец, каждый желающий посетитель музея может попробовать себя в качестве ткача, посидеть за ткацким станком, прясть пряжу; гончарный дом в нем расскажут о составе глины, о ее пути превращения из куска в красивое, готовое изделие, пригодное для использования, здесь можно ощутить себя гончаром, посидев за гончарным кругом и сделать из глины на память сувенир; домик рыбака в нем будут представлены рыболовные снасти, разновидности рыб, сотрудники музея предложат посетителям посидеть на берегу реки с удочкой, расскажут, как правильно ловить, чем подкармливать рыбу; дом пекаря; дом столяра и т.д.
В этом музеи будут рассказывать об обычаях, традициях русского народа, устраивать народные гулянья. Все желающие посетители могут принять в них участие, водить хороводы, петь песни, покататься на тройке лошадей с колокольчиками.
Из такого музея все будут уходить в хорошем настроении, никто не останется без сувениров. В музей – деревню будет хотеться приходить вновь и вновь. 

