Музей будущего
Музей…. Как много в этом слове….загадок, тайн и волшебства…
Где прошлое и будущее встречаются всегда!
С таким девизом наша команда села за круглый стол переговоров. Наши дебаты продолжались не один день. Мы спорили, играли, конструировали, рисовали.
И вот каким мы увидели свой музей будущего. Мы приглашаем Вас на экскурсию в наш Музей будущего.
Итак, мы открываем двери в таинственный мир прошлого. С помощью новейших инновационных технологий, машины времени переносят Вас в интересующие Вас места. И Вы не просто слушатель и наблюдатель! Вы можете потрогать все руками, примерить одежду. А главное – стать участником событий прошлых лет! Большие компьютеризированные  экраны, ожившие экспонаты, информационные  ресурсы– все это дает возможность окунуться в прошлое и узнать культурное наследие нашей страны. В каждом зале большое интерактивное пространство и много игр.
Но у многих появится желание посетить музеи не только нашей страны, но и музеи всего мира. Для этого Вам нужно только набрать программу и оказаться в виртуальном зале. Из него Вы можете попасть в любой музей мира!
Конечно, же мы и не забыли о зале отдыха! Вот мы в ярком  и незабываемом месте! Мы приглашаем занять удобные места. А когда подъедет робот – человек, то не забудьте  побаловать себя напитками, сладостями и прочими вкусностями. Для этого нужно только нажать кнопку с выбранными товарами.
Вот такой Музей будущего мы и будем строить!!!
Все! Все! Все! 
И взрослые и дети!
Приходите! Посетите! 
Волшебством все насладитесь!
Незабываемые впечатление Вы сохраните навсегда! 
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