Музей будущего

Привет! Меня зовут Полина. Мне 9 лет. Живу я на планете Земля, и на дворе уже 2217 год. Я обычная школьница, учусь в 3 классе. Вчера была пятница, и на уроке окружающего мира наша учительница, Наталья Александровна, рассказывала нам про животных, обитающих в пустыне. Было очень интересно! И на выходных я решила отправиться в пустыню, чтобы своими глазами увидеть верблюда и кобру, пустынную лисицу и, конечно же, ящериц.
[bookmark: _GoBack]В субботу утром я села на своего любимого ЧИГа и направилась в сторону Сахары. ЧИГ – так сокращенно называется черепаха индивидуальный гид.  Бабушка рассказывала мне, что когда-то давно люди передвигались на автомобилях, я даже видела их на картинках. Они такие смешные и неудобные. Человек постоянно был занят тем, что следил за дорогой, и от этого сильно уставал. А еще нередко случались автомобильные аварии. Теперь у нас в каждой семье есть свой ЧИГ, а у некоторых даже не один. Почему именно черепаха? Во-первых, черепахи очень мудрые, знают практически все, поэтому именно они и стали гидами. Во-вторых, у черепах есть замечательный панцирь. Когда погода хорошая, и мы путешествуем по суше, мы садимся на ЧИГа верхом. А если путешествие проходит под водой, ну или дождик пошел – тогда забираемся под панцирь, который становится прозрачным. ЧИГ может ответить на любой вопрос, рассказать о чем угодно, довезти в любое место аккуратно и без всяких аварий. Такой гид – настоящий клад!
Благодаря появлению ЧИГов вся наша планета стала одним большим музеем. Ведь на таких черепашках можно за очень короткое время добраться в любую точку Земли (благодаря стараниям ученых их медлительность осталась в прошлом), увидеть животных, птиц и даже морских рыб в их среде обитания, понаблюдать за ними. Можно увидеть руины древних городов, остатки давно исчезнувших цивилизаций, а ЧИГ будет рассказывать о том, как жили, чем увлекались люди тех давних времен. На Земле сохранились и великие музеи прошлых веков – Третьяковская галерея, Лувр и многие другие. Когда мы хотим посетить один из них, то благодаря специальной кнопке уменьшаем нашу черепашку до размера небольшой шкатулки. Таким образом в любом месте она находится с нами. А возвратившись домой, мы еще долго можем обсуждать с ней все увиденное и делиться своими впечатлениями. ЧИГ – не просто индивидуальный гид. Еще он мой друг. А ведь так приятно открывать для себя что-то новое не в одиночку, а с другом!

