Ответ на апелляцию участника Олимпиады 
 из Музея Москвы (Зубовский бульвар, д.2)

Работа с № 1015525 

         Вопрос № 2.        
        Все вопросы  Олимпиады в Музее Москвы разработаны по определённым витринам выставки «История Москвы для детей и взрослых». Поэтому ответ на каждый конкретный вопрос надо искать только в указанных в задании витринах. В вопросе № 2 чётко определено, что ответ должен быть дан по 2-м витринам «Ранний железный век». Экспонаты  каких-либо других витрин в ответе присутствовать не могут. 
        А в витринах «Ранний железный век» надо было найти не менее трёх изделий, при изготовлении которых использовались образы животных и птиц с указанием названий этих животных и птиц. В работе Ангелины Кадыровой найдены правильно только два таких изделия: фигурка кабанчика и шумящие привески в виде лапок водоплавающих птиц. Остальные указанные в работе изделия (зооморфные привески, рыбовидные бусы) взяты из витрины «Славяне», экспонаты которой не должны фигурировать в ответе на данный вопрос. Вопрос был задан не по этой витрине. Поэтому за ответ на вопрос № 2 было поставлено 4 балла. В витринах «Ранний железный век» ещё находится булавка в виде головы лося, которую и надо было назвать третьим таким изделием. Если бы это изделие было найдено, ответ был бы абсолютно правильный. И в итоге было бы поставлено за ответ 5 баллов. Однако булавка указана не была. За ответ можно поставить лишь 4 балла.
       Вопрос № 6.

       В ответе на этот вопрос надо было указать лишний предмет из списка, в котором было 5 предметов. Это изделия или детали изделий московских ремесленников XVI-XVII вв. При этом в формулировке вопроса был задан чёткий критерий поиска правильного ответа. Придумывать этот критерий не надо было. Надо было просто внимательно прочитать вопрос. 
       В вопросе читаем следующее: «В Москве XVI-XVII вв. деление ремесленников по профессиям было значительным». Это значит, что вопрос совершенно точно будет связан с ремесленниками различных профессий и их изделиями. И далее: «Несколько специальностей существовало даже в тех ремёслах, которые прежде были сосредоточены в руках одного мастера». А отвечать на вопрос предлагается по экспонатам витрины «Сапожно - кожевенное ремесло». Здесь всё окончательно определено для поиска правильного ответа. Даже указаны в названии витрины 2 ремесленные профессии, мастера которых раньше были объединены изготовлением предметов из кожи. В XVI в. они разделились на сапожников и кожевенников. Сапожники изготавливали теперь только обувь, а кожевенники делали всё остальное из кожи (сумки, ремни, чехлы, кошельки).
        Профессий всего две. Поэтому описания к данной витрине для поиска правильного ответа и не нужны. Все исходные данные уже содержатся в самом задании. Надо было внимательно рассмотреть перечисленные в списке экспонаты и просто подумать, что из всего перечисленного мог делать сапожник, а что мог делать кожевенник. Вопросы Олимпиады не всегда должны быть связаны только с проверкой внимания её участников, их способности увидеть нужную этикетку или описание к витрине. По условиям Олимпиады участникам могут быть предложены и вопросы, которые направлены на логику и понимание того, что было представлено в музее.
        В перечне вопроса присутствует только одна вещь, которая не имеет отношения к обуви. Это ножны – изделие кожевенника. Всё остальное – детали обуви (в том числе и наборные каблуки). Каблуки делал сапожник. Остальные детали обуви – тоже сапожник. Поэтому правильный ответ на этот вопрос – «ножны». В работе Ангелины ответ был дан неправильный.  И это, к сожалению, только – 0 баллов.
       Вопрос № 9.

       Все вопросы  Олимпиады в Музее Москвы разработаны по определённым витринам или экспонатам выставки «История Москвы для детей и взрослых». Поэтому ответ на каждый конкретный вопрос надо искать только среди чётко определённых в задании объектов этой выставки. 

       В вопросе № 9 надо было рассмотреть эскизы художника В. Сурикова, на которых представлены регалии патриарха Никона. Дальше надо было увидеть список тех регалий Никона, которые выделены в задании в отдельный перечень. Все регалии из этого перечня присутствуют на эскизах Сурикова. А в ответе на вопрос надо было добавить к этому перечню ещё 3 вещи, связанные с патриархом Никоном. Это те регалии с эскизов Сурикова, которые не вошли в перечень задания. Их осталось всего 2. И ещё надо было добавить 1 предмет, который находится рядом с эскизами Сурикова. Он тоже имеет отношение к патриарху Никону. При этом в вопросе не предлагалось искать необходимые предметы по всему экспозиционному залу и пользоваться экспонатами какой-либо витрины (например, витрины «Церковная жизнь и образование»). 
        Итак, в правильном ответе должны быть названы 3 вещи. А в работе Ангелины Кадыровой указано правильно только два дополнительных предмета: золотой наперсный крест с эскизов Сурикова и колокол патриарха Никона. Колокол находится рядом с эскизами. Третий предмет взят из витрины «Церковная жизнь и образование», экспонаты которой не имеют никакого отношения к данному вопросу. И указанная там книга связана не с патриархом Никоном, а с другим священнослужителем. У него просто было такое же имя. Но вопрос был задан не по этой витрине. Поэтому за ответ на вопрос № 9 было поставлено 4 балла. А третьим предметом надо было назвать ещё одну неупомянутую в списке задания регалию Никона с эскизов Сурикова. Это клобук патриарха Никона. Если бы этот предмет был найден, то ответ был бы признан полностью правильным. И было бы поставлено за него 5 баллов. Однако клобук указан не был. Поэтому за ответ даётся только 4 балла.
